


# Tragédie ve Vyškově: Student Univerzity obrany si při cvičení zapíchl hlaveň do krku

 [novinky.cz/clanek/krimi-tragedie-ve-vyskove-student-univerzity-obrany-si-pri-cviceni-zapichl-hlaven-do-krku-40424914](https://www.novinky.cz/clanek/krimi-tragedie-ve-vyskove-student-univerzity-obrany-si-pri-cviceni-zapichl-hlaven-do-krku-40424914)

záhlaví

Student prvního ročníku Univerzity obrany v Brně, který zemřel při taktickém výcviku ve vojenském prostoru Vyškov, neměl při tragickém úrazu zbraň nabitou ostrou ani cvičnou municí. Mluvčí univerzity Vladimír Šidla v pondělí sdělil, že lze tedy vyloučit střelné zranění. Případ vyšetřuje Vojenská policie, která si vyžádala vypracování znaleckého posudku.

Foto: Profimedia.cz  
Vojenský areál ve Vyškově.

Článek

Server [iDNES.cz](https://www.idnes.cz) uvedl, že při běhu se samopalem mladý muž zakopl a hlaveň zbraně se mu zapíchl do krku a čelisti. Následkům zranění i přes okamžitou pomoc instruktorů a lékařů podlehl v nemocnici.

„Vyšetřování stále probíhá, ale už je jasné, že tragický úraz studenta 1. ročníku Univerzity obrany se stal při pěším přesunu se zbraněmi bez munice. Nedošlo tedy k žádnému výstřelu,“ uvedla univerzita na Facebooku.

Na případ z minulého týdne upozornily Seznam Zprávy, podle kterých se událost stala při běhu s puškou. Podle Šidly ale výstřel nenastal. „Při taktickém výcviku nebyla použita ani cvičná, ani ostrá munice, lze tedy vyloučit zranění v důsledku výstřelu ze střelné zbraně,“ řekl mluvčí univerzity bez dalších podrobností.

Podle mluvčího je úmrtí studenta pro Univerzitu obrany, její zaměstnance i studenty obrovská tragédie. „Nehoda mladého nadějného vojáka všechny silně zasáhla, zejména studenty 1. ročníku,

kteří s ním prodělávali běžný vojenský výcvik. Vedení školy je v trvalém kontaktu s rodinou,“ uvedl Šidla.

## **Student Univerzity obrany zemřel po zranění při výcviku**

---

### **Krimi**

Případem se zabývá Vojenská policie. „Policejní orgán Vojenské policie opatřuje potřebné doklady a nezbytná vysvětlení a vyžádal od příslušných orgánů vypracování znaleckého posudku. Dozor nad zachováváním zákonnosti vykonává věcně a místně příslušné státní zastupitelství,“ uvedla mluvčí Vojenské policie Kateřina Mlýnková.



Univerzita obrany připravuje budoucí vysokoškolské profesionály pro českou armádu. Vznikla v roce 2004 splynutím tří institucí - Vysoké vojenské školy pozemního vojska ve Vyškově, Vojenské akademie v Brně a Vojenské lékařské akademie Jana Evangelisty Purkyně v Hradci Králové jako výsledek reformy vojenského vysokého školství po restrukturalizaci ozbrojených sil. Má kolem 1600 studentů.

## **Válka v Evropě není nemyslitelná, varoval Řehka**

---

### **Domáci**

Postranní panel

Reklama

Reklama



### **Výběr článků**

---

Načítám

**Zobrazit další** <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat



## **Polskem otřásla sebevražda syna poslankyně. Zneužil ho pedofil a veřejnoprávní médium vyzradilo jeho identitu**

---

dnes 13:21 · Vlnu hněvu vůči veřejnoprávním médiím a vládnoucí straně Právo a spravedlnost (PiS) vyvolala v Polsku smrt 15letého syna poslankyně opoziční Občanské platformy Magdaleny Filiksové. Po reportážích Polského rozhlasu a televize TVP, které ovládají lidé z PiS,... [Celý článek](#)

## **Made in USA. Čeští řidiči budou poprvé tankovat americkou naftu**

---

dnes 12:23 · Do České republiky v minulých dnech poprvé dorazila nafta z USA, která je uložena ve skladech státního distributora pohonných...

## **Poslední reportáž z Bachmutu: Zvláštní zpravodajka Novinek z frontové linie**

---

dnes 10:46 · Situace v Bachmutu, kde Ukrajinci několik měsíců odrážejí ruské útoky, je den ode dne kritičtější. Civilisté už se do města...

## **Slovenská oprava německých zbraní pro Ukrajinu nefunguje**

---

dnes 11:29 · Ve východoslovenských Michalovcích zřídili před několika měsíci opravnu zbraní, které Německo darovalo Ukrajině. Podle německých...

Reklama

Další služby